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zu 5t1J1/J 

Die Abgeordneten zum Nationalrat Grabner, Dr. Stippel und Genossen haben am 

13. Dezember 1993 unter der Nummer 5771/J an mich eine schriftliche parlamentarische 

Anfrage betreffend "Kommandantenpostenbesetzung im Artilleriebataillon 3" gerichtet. 

Diese aus Gründen der besseren Übersichtlichkeit in Kopie beigeschlossene Anfrage 

beantworte ich wie folgt: 

Zu 1. 2, 5 und 6: 

Die Funktion des Kommandanten für ein "Artilleriebataillon 3" wurde nicht ausgeschrieben; 

damit erübrigt sich die Beantwortung dieser Fragen. 

Zu 3 und 4: 

Bewerbungsgespräche werden jeweils unter Berücksichtigung der mir vorliegenden Gut­

achten der Begutachtungskommission gemäß Ausschreibungsgesetz 1989 vorgenommen. 

Beilage 
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Bei 1 a g e 

zu GZ 10 072/444-1.8/93 

Nr. 5i7-;-1 IJ 

1993 -12- 1 3 
ANFRAGE 

der Abgeordneten Grabner. Dr. Stippel 
und Genossen 
an den Bundesminister rur Landesverteidigung 
betreffend Kommandantenpostenbesetzung im Artilleriebatallion 3 

Im Rahmen der "HG Neu" ist unter anderem der Kommandantenposten des Artilleriebat3!llions 
3 in Wiener Neustadt ausgeschrieben worden. Es gibt auch schon ein Vielzahl an Bewerbern 
rur diese Planstelle. 

Vor einigen Wochen ist es nun im Landesverteidigungsministerium zu einem Hearing gekom­
men. zu dem allerdings nur ein Oberstleutnant von der Wiener t\eustädter Militärakademie 
vorgeladen wurde. Anderen Bewerbern um den Kommandantenposten wurde diese Anhörung 
anscheinend vorenthalten. 

Da rur eine objektive und demokratische Entscheidung zumindest die Anhörung aller Bewerber 
Grundvoraussetzung sein muß. stellen die unterfertigten Abgeordneten daher nachstehende 

ANFRAGE 

I. Wann \-vurde der Posten eines Kommandanten rur das Artilleriebatallion 3 offiziell -ausgeschrieben? 

2. Wurden in Ihrem Ministerium schon Hearings die Postenbesetzung betreffend abgehalten? 

Wenn ja, wann und wer \-vurde zu diesen Hearings aller eingeladen? 

3. Nach welchen Kriterien werden in Ihrem Minsterium Hearings überhaupt abgehalten? 

4. Welche Voraussetzungen muß ein Bewerber aufweisen. um wenigstens zu einem Hearing 
geladen zu werden? 

5. Sind bezüglich der Kommandantenpostenbesetzung im Artilleriebatallion 3 weitere 
. -Heanngs geplant? 

Wenn ja, wann und wer wird dazu aller eingeladen? 

6. Bis wann soll die endgültige Entscheidung in dieser Personalangelegenheit fallen? 
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